

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI
e-mail blejești_tr@yahoo.com

Nr. 8443 din 27 noiembrie 2017

Str.Pitești,nr.317
COMUNA BLEJEȘTI
JUDETUL TELEORMAN

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 27 noiembrie 2017 în ședință
extraordinara de lucru a Consiliului local Blejești

La deschiderea ședinței de îndată de lucru, din data de 27 noiembrie a.c., în sală sunt prezenți un număr de 11 consilieri, absent fiind Chirita Mihai .

La ședință participă de drept primarul localității și secretarul delegat .

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 11 noiembrie 2017.

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 17.11. 2017.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 11 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 17 noiembrie 2017 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 27 noiembrie 2017, a fost convocată de Primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 285 din 23 noiembrie 2017, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat din comuna Blejești , județul Teleorman , pentru anul școlar 2018-2019
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului „Reabilitare DJ 503, Drăgănești Vlașca (DE 70)- lim. jud. Dâmbovița, km 38+838 – 87+313 (48,475 km)“ și a Acordului de Parteneriat între comuna Blejești, județul Teleorman, orașul Videle și comunele Drăgănești Vlașca, Botoroaga, Moșteni, Purani, Siliștea, Poeni
- c) diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 11 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat din comuna Blejești , județul Teleorman , pentru anul școlar 2018-2019.

Domnul Primar explica ca acest proiect s-a înaintat în această formă la Inspectoratul Școlar Județean Teleorman , pentru obținere aviz conform și ca după ce vom intra în posesia acestui aviz se va adopta Hotărârea consiliului Local Blejești și astfel nu este necesară supunerea la vot în această ședință .

În continuare, președintele de ședință, dă citire proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 2 al ordinei de zi:** proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului „Reabilitare DJ 503, Drăgănești Vlașca (DE 70)- lim. jud. Dâmbovița, km 38+838 – 87+313 (48,475 km)“ și a Acordului

de Parteneriat între comuna Blejești, județul Teleorman, orașul Videle și comunele Drăgănești Vlașca, Botoroaga, Moșteni, Purani, Siliștea, Poeni .

Președintele de ședință solicita înscrieri la cuvânt . Dl Primar se înscrie la cuvânt și explică ca această hotărâre este necesară pentru finalizarea Proiectului depus de către Consiliul JUdețean Teleorman prin fonduri europene. Domnul primar explică ca acest proiect de reabilitare a DJ 503 se va realiza cu contribuția CJ Teleorman și a fondurilor europene , celelalte instituții fiind doar parteneri ; deasemeni proiectul de hotărâre are ca anexă acest acord de parteneriat care se va semna de către toți Primarii din unitățile administrative teritoriale , care sunt traversate de DJ 503 , și de către Consiliul JUdețean Teleorman . Toate acestea sunt necesare la finalizarea dosarului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 11 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 11 voturi PENTRU, **proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului „Reabilitare DJ 503, Drăgănești Vlașca (DE 70)- lim. jud. Dâmbovița, km 38+838 – 87+313 (48,475 km)” și a Acordului de Parteneriat între comuna Blejești, județul Teleorman, orașul Videle și comunele Drăgănești Vlașca, Botoroaga, Moșteni, Purani, Siliștea, Poeni de la punctul nr. 2 al ordinei de zi, este aprobat;**

În continuare, pentru punctului nr.3 al ordinei de zi: diverse se solicita înscrieri la cuvânt. Neexistând înscrieri la cuvânt se decalare închise lucrările de ședință.

Președinte de ședință,

Spinu Viorel

Întocmit secretar delegat,

Ciocirlan Ionela Ramona

